В раздел Директ на главную и на самую главную на самое главное место сразу как получится
1. СМЕЩАЕМ в разделе Директ с главной: Пришествие роботов…

2. ОСТАВЛЯЕМ в разделе Директ на главной6

1) Товарищ, бди…

2) Что может СРО…

3) Предотвратите Всепитерский…

3. СМЕЩАЕМ на самой главной: Строительный рынок… в ВЫБОР вместо Бизнес-схемы – огонь…

Подпись для фото:

НЕ НУЖНА!

Анонс:

МГУ представил тракта об экономической безопасности государства и бизнеса
Вперёд, к глобальной трансформации!
Учёные МГУ закончили работу над монографией об экономической безопасности государства и бизнеса в условиях глобальной трансформации 

Московский государственный университет имени М. В. Ломоносова представил объёмный трактат под несколько парадоксальным названием «коллективная монография» (вообще-то этот термин означает «пишу один» – ред.), посвящённую экономической безопасности государства и бизнеса в условиях глобальной трансформации. 
Сборник был составлен по итогам международной научной конференции, которая состоялась на площадке экономического факультета МГУ в октябре 2023 года. В этом мероприятии приняли участие исследователи вузов стран ЕАЭС и Азербайджана. В монографии освещены теоретические, методологические подходы и практические результаты исследований в области экономической безопасности. Значительное внимание уделяется проблемам национальной экономической безопасности стран-участниц ЕАЭС. Отдельные главы посвящены экономической безопасности бизнеса в новой экономической реальности. Рассмотрены стратегические направления обеспечения безопасности социально-экономического развития в условиях глобальной трансформации.

Как отмечается во вступлении, современный мир переживает системную глобальную трансформацию. Растёт число центров мирового политического и экономического развития, усиливаются позиции новых глобальных и региональных стран-лидеров, формируется новая архитектура мировой экономики, изменяются принципы и правила мирового порядка. Нарастающая нестабильность в мире, диспропорции в развитии государств, ослабление роли международных институтов приводит к снижению эффективности системы глобальной безопасности.

Сложные геоэкономические и геополитические процессы в экономике и мире требуют, по мнению авторов, создания эффективной системы обеспечения национальной экономической безопасности (НЭБ) в условиях новых вызовов. Для успешного решения задач по обеспечению безопасности как бизнеса, так и государства в целом, необходимо иметь чёткое теоретическое представление о сущности, уровнях, важнейших элементах экономической безопасности. Именно обсуждению таких представлений и посвящена представленная работа.

В целом авторы придерживаются подхода в стиле строительства госкапитализма или, говоря более корректным современным языком, государственно-частного партнёрства, при котором сочетаются рыночные и плановые механизмы. В монографии указано, что исторически смешанная рыночная экономика появилась в развитых западных странах после мирового экономического кризиса 1929-1933 годов, когда в США в рамках Нового курса Президента Франклина Рузвельта государство включилось в активные действия по выведению страны из затянувшегося спада. С тех пор только в учебниках по экономике рассматривалась идеальная рыночная модель, в то время как в реальности рыночный механизм дополнялся разнообразным государственным регулированием и нерыночным внутрикорпоративным регулированием большого бизнеса.

В России необходимость смешанного характера рыночной экономики обуславливается также громадной территорией, освоение которой напрямую требует единства национального экономического пространства. Эта задача с помощью государства постепенно решается, но ещё далека от завершения. В этом процессе обнаружились противоречия между частными и национальными интересами. Бизнес сам по себе не склонен осваивать новые территории без активной поддержки государства разнообразными инфраструктурными проектами. Также до сих пор в целом не найдено оптимальное отношение между частными и общественными интересами.

В результате для реализации национальных интересов государству приходится прибегать к политическим мерам, расширяя сферу действия и содержание национальной экономической модели. 

В первой главе монографии освещены теоретические и методологические подходы к исследованию экономической безопасности, её роли и месту в системе национальной безопасности. 
Во второй главе рассмотрены влияние глобальной трансформации на национальную экономическую безопасность, стратегические приоритеты и направления обеспечения безопасности социально-экономического развития в долгосрочной перспективе цивилизационного цикла. 
В третьей главе значительное внимание уделяется технологическому суверенитету и промышленной политике в целях обеспечения национальной экономической безопасности. Освещены следующие темы: «Промышленная политика и технологический суверенитет: зарубежный», «Промышленная политика российского государства как фактор его безопасности в условиях санкционных ограничений», «Организационно-экономический механизм реализации инноваций для обеспечения устойчивости предприятий ОПК», «Обеспечение экономической безопасности России посредством изменений в национальной авиаотрасли».

Четвёртая глава посвящена экономической безопасности бизнеса в новой экономической реальности, проблемам экологической безопасности компаний в достижении целей устойчивого развития, способам и методам борьбы с экономическими преступлениями для повышения уровня экономической безопасности. В ней разбираются следующие вопросы: «Обеспечение экономической безопасности компаний на основе концепции устойчивого развития», «Экологическая безопасность цифровой трансформации бизнеса», «Угрозы и вызовы экономической безопасности реализации земельной собственности», «Преступления в сфере экономики как угроза экономической безопасности России».

В целом работа имеет, скорее, теоретический, чем практический характер. Однако может быть интересная тем из наших читателей, которые изучают экономические концепции, актуальные для современной России.
Искренне Ваш,


За-Строй.РФ
Монография «Экономическая безопасность государства и бизнеса в условиях глобальной трансформации»
